Resumen—Presentamos un caso testigo específico para compartir en el ámbito de la Bioingeniería / Ingeniería Biomédica. Lo presentamos bajo el formato de Escenario y desafío inicial / Propuesta de Trabajo / Evolución de la idea / Impacto y resultados / Conclusiones / Sugerencias a capitalizar. Se presenta en SABI2020, XXII Congreso de Bioingeniería, XI Jornadas de Ingeniería Clínica y III Ateneo de Profesionales con experiencia de campo en Piriápolis del 4 al 6 de marzo 2020.
Palabras clave—entre 3 y 5 términos separados por coma. Comienza con cualquiera de estos tres apócopes según consideren corresponda a Experiencias Profesionales/Ing. Clínica/ambas EP/IC/EPIC. Elija los términos que considere claves para identificar el tema de su experiencia y no repita el todo el título. 
==========================
Lo que sigue es solo informativo, se borra en la presentación.

Este documento es una guía para la presentación de un resumen que permita transmitir experiencias profesionales relacionadas con la Bioingeniería/Ingeniería Biomédica e Ingeniería Clínica, en el marco de SABI2020. 

La publicación de una experiencia profesional tiene carácter especial por lo que no posee la misma metodología requerida para un trabajo científico. En este sentido, la evaluación de la adecuación al congreso se realiza con la presentación del presente resumen. 

El análisis que realizará el Comité Evaluador será sobre el aporte de la experiencia presentada al desarrollo de la especialidad y aporte a la comunidad de Bioingeniería / Ingeniería Biomédica con el fin de capitalizar soluciones y compartir escenarios potenciales. Se recomienda que este documento contenga entre 250 y 500 palabras (no debe superar las dos páginas). Este mismo resumen deberá ser presentado en formato de texto puro con a lo sumo una figura o esquema alusivos y una tabla para su inclusión en las memorias del congreso. 

Respete los estilos, tabulados y tamaños de textos colocados en este documento en cada una de las partes. Cuando pegue texto de otros documentos hágalo utilizando el pegado especial “texto sin formato” y asegurándose de aplicar luego el estilo correspondiente. Utilice las separaciones de texto tal como están definidas.
Toda pregunta o duda y el envío del resumen serán dirigidos a: sabi2020.epic@gmail.com con el asunto SABI2020.EPIC.Apellido1erAutor. Usted recibirá como respuesta un número de experiencia profesional EPICNNN a utilizar en las siguientes comunicaciones.
Nombre A. Apellido, Nombre B. Apellido y Nombre C. Apellido�Institución del 1er autor, correo electrónico del 1er autor








