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Resumen – Contenido del artículo de manera resumida, por ejemplo, debe contener entre 150 a 200 palabras.
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I. INTRODUCCIÓN
El autor principal es el responsable de la calidad y apariencia que tenga la versión final del artículo, que debe ser similar a la de este formato. Para tomar parte del concurso SABI2020 Estudiantil el autor principal debe ser un estudiante (A).

En esta Sección debe presentar el trabajo, informando la hipótesis formulada, bibliografía consultada, contexto de desarrollo del proyecto y otros aspectos que considere relevante.

Todo el texto principal del artículo debe estar escrito en Times New Roman tamaño 11. Se sugiere seguir el formato de organización Introducción, Materiales y Métodos, Resultados y Discusión. No obstante, el autor puede agregar un número mayor de secciones y subsecciones si así lo prefiere. El cuerpo de todo el documento deberá estar escrito en dos columnas, interlineado sencillo. El título del trabajo debe estar escrito en letra mayúscula, usando letra Times New Roman de tamaño 24 puntos y centrado.
Cada párrafo debe comenzar con sangría.
Se sugiere que la extensión del trabajo no sea mayor a 4 hojas, no obstante, trabajos más extensos quedarán a consideración del comité evaluador y de ser necesario, se solicitará su reducción.
II. MATERIALES Y MÉTODOS
En esta Sección se presentan los materiales usados, describiendo hardware, software y otros elementos que se utilizaron en el desarrollo. 

Si se utilizaron datos o señales fisiológicas provenientes de bases de datos o adquiridas por el grupo debe informarse la autorización pertinente de un Comité de Ética.

A. Pies de imágenes.
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Fig. 1. Los pies de imagen deben estar siempre debajo de la misma. Referencias cortas deben estar centradas, mientras que referencias largas deben estar justificados. El tamaño de la fuente debe ser de 8.
B. Ecuaciones
Las ecuaciones deben estar centradas cómo se muestra debajo,
x + y = z 
(1)
III. RESULTADOS
En esta sección se deben exponer los resultados del trabajo presentado.
Se exponen los resultados del proyecto, en forma clara y acompañado de tablas u otras figuras que ayuden a su comprensión.
TABLA 1

Las referencias de tablas deben estar encima de las mismas. El formato del texto es en letra “Mayúscula” y tamaño  es de 8. Las tablas deben estar centradas.
	Columna 1
	Columna 2

	Dato 1
	Dato 3

	Dato 2
	Dato 4


IV. Conclusiones

En esta sección se presentan las conclusiones de su trabajo, dejando claro el impacto del mismo y las posibles aplicaciones futuras.
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