
(
Plantilla para presentación de trabajos de una página para SABI2020
Primer A. Autor, Segundo B. Autor,  y Tercero C. Autor

Abstract— Este documento es una plantilla para Microsoft Word para trabajos de una página, enviados al Congreso SABI2020. Por favor respete los lineamientos de redacción detallados a continuación.
I. introducción
El autor principal es el responsable de la calidad y apariencia que tenga la versión final del artículo, que debe ser idéntica a la de este formato. En esta Sección debe presentar el trabajo, informando la hipótesis formulada, bibliografía consultada, contexto de desarrollo del proyecto y otros aspectos que considere relevante.

Todo el texto principal del artículo debe estar escrito en Times New Roman tamaño 10. Se sugiere seguir el formato de organización Introducción, Materiales y Métodos, Resultados, y Discusión y Conclusiones. No obstante, el autor puede agregar un número mayor de secciones y subsecciones si así lo prefiere. El cuerpo de todo el documento deberá estar escrito en dos columnas, interlineado sencillo. El título del trabajo debe estar escrito en letra mayúscula, usando letra Times New Roman de tamaño 24 puntos y centrado. Cada párrafo debe comenzar con sangría.

Debe respetar la extensión del trabajo acotada a 1 página A4
II. materiales y métodos 

En esta Sección se presentan los materiales usados, describiendo hardware, software y otros elementos que se utilizaron en el desarrollo. Si se utilizaron datos o señales fisiológicas provenientes de bases de datos o adquiridas por el grupo debe informarse la autorización pertinente de un Comité de Ética.
Defina abreviaturas y acrónimos la primera vez que se usan en el texto, incluso después de que se hayan definido en el resumen. No use abreviaturas en el título o encabezados a menos que sean inevitables. Use SI (MKS) o CGS como unidades primarias. (Se recomiendan las unidades SI).

Las ecuaciones deben escribirse  usando la fuente Times New Roman o Symbol (por favor, ninguna otra fuente). Para crear ecuaciones de varios niveles, puede ser necesario tratar la ecuación como un gráfico. Los números de ecuación, entre paréntesis, deben colocarse al ras de la derecha, como en (1), usando un tabulador derecho. Ponga en cursiva los símbolos romanos para cantidades y variables, pero no los símbolos griegos. Use un guión largo en lugar de un guión para un signo menos. Tenga en cuenta que la ecuación se centra usando una tabulación central. Asegúrese de que los símbolos en su ecuación se hayan definido antes o inmediatamente después de la ecuación.
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III. RESULTADOS

En esta sección se exponen los resultados del trabajo presentado, en forma clara y acompañado de tablas u otras figuras que ayuden a su comprensión. 
Los pie de figuras deben estar debajo de las figuras; los encabezados de las tablas deben aparecer sobre las tablas. Inserte figuras y tablas después de que se citan en el texto. Use la abreviatura “Fig. 1 ", incluso al comienzo de una oración

TABLA 1

Las referencias de tablas deben estar encima de las mismas. El formato del texto es en letra “Mayúscula” y tamaño  es de 8. Las tablas deben estar centradas.
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Figure 1.  Ejemplo de “figure caption”.
IV. DISCUSIÓN & CONCLUSIONES
En esta sección se presentan las conclusiones de su trabajo, dejando claro el impacto del mismo y las posibles aplicaciones futuras.
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